交付申請に関する誓約書及び同意書


私は、「北広島町ゼロカーボンタウン推進加速化事業補助金（以下「補助金」）という。」交付を申請するにあたり、次の内容について、誓約及び同意します。
この誓約及び同意に反したことにより、当方が不利益を被ることとなっても、異議は一切申し立てません。

 １　反社会的行為に関して
（１）私（事業者の場合は役員及び従業員を含む）が「広島県暴力団排除条例」に規定する暴力団、暴力団員等及び暴力団関係者に該当しません。
（２）事業者の役員等が、直接的あるいは間接的に暴力団の維持、運営に協力し、若しくは関与していません。また、暴力団または暴力団員等と社会的に非難されるべき関係を有していません。
（３）上記に関し、必要に応じて警察に照会すること、また、警察から補助金の申請書類に記載された情報の提出を求められた場合は提供することに同意します。

[bookmark: _GoBack]２　申告事項
（１）町税及び使用料の滞納をしていません。
（２）補助金により取得する財産は、減価償却資産の耐用年数期間内の処分に制約があることを理解し、町長の承認を受けないで、補助金の交付の目的に反して使用し、譲渡し、交換し、貸し付け、担保に供し、又は取壊し（破棄を含む。）を行うことはありません。

３　その他この申請に関して
（１）申請内容は事実に相違なく、申請要件を満たしています。虚偽が判明した場合は、補助金の返還等に応じます。
（２）交付決定通知書を受領する前に事業の契約又は工事に着手した場合には、補助金の対象とならないことを了承しています。
（３）他の補助金等を重複して受給してはならないことを理解しています。
（４）町長から必要な情報の報告や立入調査、アンケートなどの求めがあった場合は、これに応じます。
（５）補助金により導入する設備等について、必要な費用や導入によるメリット及びデメリット、機器の取り扱いや管理方法、保証内容等について、施工業者等から説明を受け、納得の上で申請することとし、トラブルが生じた場合でも、北広島町に対して責任を求めることはいたしません。
（６）交付決定後に申請内容に変更が生じた場合は、速やかに町長に報告することを了承しています。

４　情報閲覧及び情報提供に関して
（１）必要に応じて、町長からの要求に対し、税務申告状況や住民票や許可等の確認等と申請状況について情報を関係課で共有することに同意します。
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